



ZAKŁAD GOSPODARKI KOMUNALNEJ Sp. z o.o.
ul. Zjednoczenia 110 c, 65-120 Zielona Góra
tel.: 68 3229100, fax: 68 3229111
NIP: 9291935785, REGON: 369088434, Nr KRS: 0000710867
Sąd Rejonowy w Zielonej Górze
VIII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego
Kapitał zakładowy: 37.143.500,00 zł

Zielona Góra 06.11.2018r.

Uczestnicy postępowania

Nasz znak: DZ.260.16.2018

Dotyczy zapytania do zapisów Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w zamówieniu publicznym pn. **„Dostawa oraz dystrybucja paliw płynnych dla pojazdów i sprzętu Zakładu Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o. w Zielonej Górze”**.

Zakład Gospodarki Komunalnej Sp. z o. o. w Zielonej Górze informuje na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004r. Prawo zamówień publicznych, dalej *Pzp* (Dz. U. z 2018r. poz. 1986 – tekst jednolity), iż otrzymał od Wykonawcy biorącego udział ww. postępowaniu pismo z prośbą o udzielenie odpowiedzi na zapytania o poniższej treści:

Pytanie nr 1: Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dokonywania zakupu paliwa w formie bezgotówkowej przy użyciu kart paliwowych zaakceptuje, aby karty paliwowe wydane zostały w ciągu 15 dni roboczych od przedłożenia wniosku/zamówienia na karty przez Zamawiającego po podpisaniu umowy, lub przedłożenia wniosku/zamówienia w przypadku blokady danej karty (utrata, zmiana danych i itp.) lub zamówienia nowej karty, przy jednoczesnej akceptacji opłaty za karty:

- * 0 zł netto za kartę nową,
- * 10 zł netto za kartę dodatkową wydawaną w trakcie realizacji umowy
- * 10 zł netto za kartę wymienną (na skutek zagubienia, kradzieży, zmiany dotychczasowych danych etc.)?

Odpowiedź: Tak. Zamawiający dopuszcza możliwość dokonywania zakupu paliwa w formie bezgotówkowej przy użyciu kart paliwowych. Termin wydania kart w ciągu 5 dni roboczych liczonych od dnia podpisania umowy. Jeżeli Wykonawca potrzebuje dłuższego terminu Zamawiający dopuszcza dodatkowy czas, maksymalnie 10 dni roboczych od dnia podpisania umowy, przez ten okres potwierdzeniem transakcji będzie sporządzony przez Wykonawcę dowodu wydania paliwa (wydruk z terminala) i zaakceptowanie karty drogowej kierowcy przez pracownika stacji. Zamawiający akceptuje, w razie utraty kart Wykonawca wyda Zamawiającemu karty dodatkowe lub zamienne za zwrotem kosztów ich wytworzenia opłatę za zgubioną kartę.

Pytanie nr 2: Czy Zamawiający dopuszcza możliwość odstąpienia od zapisu we wzorze umowy § 1 ust 6 dotyczącego kart drogowych i asygnat?



ZAKŁAD GOSPODARKI KOMUNALNEJ Sp. z o.o.
ul. Zjednoczenia 110 c, 65-120 Zielona Góra
tel.: 68 3229100, fax: 68 3229111
NIP: 9291935785, REGON: 369088434, Nr KRS: 0000710867
Sąd Rejonowy w Zielonej Górze
VIII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego
Kapitał zakładowy: 37.143.500,00 zł

Informuję, że bezgotówkowe tankowanie przy użyciu kart flotowych wyklucza możliwość uzupełniania kart drogowych. Pracownik Zamawiającego tankujący paliwo do pojazdów, kanistrów lub innego sprzętu będącego w użytkowaniu Zamawiającego na stacji paliw Wykonawcy zobowiązany jest do wprowadzenia właściwego kodu PIN przypisanego indywidualnie do karty paliwowej i jako potwierdzenie transakcji otrzyma dowód wydania (wydruk z terminala), gdzie jeden egzemplarz dowodu wydania otrzymuje pracownik Zamawiającego, a drugi egzemplarz dowodu wydania zostaje na stacji paliw Wykonawcy. Oczywiście jest możliwość uzyskania potwierdzenia zakupu na karcie drogowej, jednak leży to tylko w gestii pracownika stacji. Pracownicy stacji paliw Wykonawcy nie mają narzuconego obowiązku podpisywania dodatkowych dokumentów.

Dowód wydania zawiera następujące informacje:

- Dokładny adres stacji paliw
- Nr karty, na którą dokonywana była transakcja
- Nr rejestracyjny samochodu
- Kwota do zapłaty
- Ilość wydanego paliwa
- Data i godzina transakcji

Odpowiedź: Zamawiający zmienia zapis w paragrafie 1 ust. 6. „Podstawą do tankowania będzie podpisanie asygnaty rozchodowej lub na podstawie przekazanej przez Wykonawcę karty do tankowania. Każde tankowanie będzie potwierdzone w karcie drogowej i w raporcie dziennym sprzętu poprzez wykazanie ilości tankowanego paliwa oraz poprzez podpis osoby wydającej paliwo. **W przypadku transakcji bezgotówkowej przy użyciu kart paliwowych identyfikujących Zamawiającego w systemie Wykonawcy pozwalających na elektroniczny zapis transakcji i zabezpieczonych kodem PIN, wystawionych przez Wykonawcę na numery rejestracyjne pojazdów służbowych, wskazanych przez Zamawiającego lub na okaziciela. W takim przypadku Wykonawca wystawi również dowodu wydania paliwa (wydruk z terminala).**”

Pytanie nr 3: Czy Zamawiający dopuszcza możliwość w § 3 ust 1 – słowo: „netto” zamienić na słowo: „brutto”, gdyż ceny na stacji paliw są cenami brutto?

Odpowiedź: Zamawiający zmienia zapis w paragrafie 3 ust. 1: „Ustala się szacunkową wartość wynagrodzenia Wykonawcy za wykonanie przedmiotu umowy, która nie może przekroczyć kwoty _____ zł (słownie: _____) w tym VAT _____ zł wynikającej ze złożonej oferty przetargowej gdzie ceny **jednostkowe netto brutto** poszczególnych paliw wynoszą:

1) olej napędowy _____ zł/l, w tym VAT zł

2) benzyna bezołowiowa (Pb95) ___ zł/l, w tym VAT zł”;

oraz w powyższych kwestiach ulegnie zmianie paragraf 3 ust. 2.: „Oferowane wyżej ceny paliw odpowiadają cenom, ~~producenta PKN ORLEN~~ jakie Wykonawca oferuje na swojej stacji lub średniej cen ze stacji znajdujących się na trasie przejazdu pojazdów Zamawiającego (jeśli Wykonawca umożliwi tankowanie na więcej niż jednej stacji), na dzień publikacji ogłoszenia w Biuletynie zamówień Publicznych”.

Pytanie nr 4: Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany zapisu w § 3 ust 3 ponieważ nie ma zastosowania u Wykonawcy przy użyciu kart paliwowych, gdyż transakcje bezgotówkowe przy użyciu kart paliwowych są dokonywane przez Wykonawcę w/g cen detalicznych brutto obowiązujących na danej stacji paliw Wykonawcy w momencie realizacji transakcji, pomniejszone o upust jeżeli Wykonawca go udzieli. Wykonawca nie informuje Zamawiającego o zmianie cen paliw. Wykonawca proponuje następującą formę zapisu: „Strony ustalają, że sprzedaż paliw w całym okresie obowiązywania umowy przy użyciu kart paliwowych, odbywać się będą po cenach detalicznych brutto obowiązujących na danej stacji paliw Wykonawcy w momencie realizacji transakcji, przy uwzględnieniu stałego upustu, o którym mowa w ust 4 § 3 umowy.”?

Odpowiedź: Zamawiający zmienia paragraf 3 ust.3: „Cena ~~jednostkowa~~ oferowanego paliwa może ulec zmianie (podwyższeniu lub obniżeniu), proporcjonalnie do zmian cen paliwa ~~ogłoszonym w cenniku PKN ORLEN~~ z dnia zakupu paliwa ~~przez Wykonawcę na stacji Wykonawcy, przy uwzględnieniu stałej marży/upustu*~~. W takim przypadku Wykonawca, ~~jeżeli ma możliwość ma obowiązek każdorazowo informować~~ poinformuje Zamawiającego o zmianie cen drogą e-mailową na adres: zbigniew.piskorski@zgkim.zgora.pl. **(*niepotrzebne skreślić)**

Pytanie nr 5: Czy Zamawiający dopuszcza możliwość usunięcia w § 3 ust 4 słowa: „marży”? Ponadto czy Zamawiający dopuszcza możliwość dodania po słowie: „zł” dopisać słowa: „brutto”?

Odpowiedź: Zamawiający zmienia zapis w paragrafie 3 ust. 4 „Wykonawca gwarantuje utrzymanie stałej marży / upustu* w wysokości _____ zł/l **brutto**.**(*Niepotrzebne skreślić)**”

Pytanie nr 6: Czy Zamawiający dopuszcza możliwość usunięcia w § 3 ust 5 słowa: „marży” oraz do słowa: „plus należny podatek VAT”, gdyż ceny paliw na stacji paliw Wykonawcy są cenami brutto?

Odpowiedź: Zamawiający zmienia zapis w paragrafie 3 ust. 5: „Cena podana na fakturze **VAT** wynika z ceny określonej w ust. 3 i z określonej stałej marży/upustu* w ust.4. ~~plus należny podatek VAT~~. **(*Niepotrzebne skreślić).**”

Pytanie nr 7: Czy istnieje możliwość zmiany w § 4 ust 3 terminu płatności na 21 dni od daty wystawienia faktury? Niestety, nie możemy spełnić wymagań Zamawiającego, ponieważ w systemie rozliczeniowo-księgowym Wykonawcy termin „od otrzymania” z przyczyn braku możliwości windykacji należności, nie istnieje. Wykonawca proponuje również e-fakturę zamiast faktury papierowej. E-faktura jest zamieszczana



ZAKŁAD GOSPODARKI KOMUNALNEJ Sp. z o.o.
ul. Zjednoczenia 110 c, 65-120 Zielona Góra
tel.: 68 3229100, fax: 68 3229111
NIP: 9291935785, REGON: 369088434, Nr KRS: 0000710867
Sąd Rejonowy w Zielonej Górze
VIII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego
Kapitał zakładowy: 37.143.500,00 zł

na dedykowanym portalu, a powiadomienie o jej wystawieniu i możliwości pobrania jest wysyłane na adres mailowy Zamawiającego.

Odpowiedź: Zamawiający nie zmieni zapisu w kwestii liczenia terminu płatności 21 dni od daty otrzymania faktury, ale dopuszcza e-fakturę. Wówczas termin wpływu będzie ten sam co wystawienia, jeżeli Wykonawca przekaże odpowiednio e-fakturę. W związku z powyższym Zamawiający zmienia treść paragrafu 4 ust. 3:

„Faktury będą płatne w terminie **21 dni** od daty ich otrzymania przez Zamawiającego na konto Wykonawcy wskazane na fakturze VAT. **Zamawiający dopuszcza wystawienie e-faktur, których data wpływu będzie liczona jako data wpłynięcia e-maila na serwer Zamawiającego.**”

Pytanie nr 8: Czy istnieje możliwość zmiany zapisów w umowie w § 5 ust 3 oraz zaakceptowanie procedury reklamacyjnej o następującej treści:

„Wykonawca odpowiada za szkody spowodowane wadami fizycznymi sprzedanego paliwa. W celu naprawienia ewentualnych szkód Wykonawca, po pisemnym zawiadomieniu przez Zamawiającego o podejrzeniu złej jakości paliwa, przeprowadzi postępowanie reklamacyjne. W terminie 14 dni od dnia zgłoszenia reklamacji Wykonawcy wyda decyzję o uznaniu lub odrzuceniu zgłoszonej reklamacji. W przypadku gdy rozpatrzenie reklamacji wymaga zebrania dodatkowych informacji, w szczególności uzyskania od Zamawiającego lub Operatora stacji paliw, Wykonawca rozpatrzy reklamacje w terminie 14 dni od dnia uzyskania tych informacji. W przypadku uznania roszczenia Zamawiającego Wykonawca naprawi szkodę do wysokości udokumentowanej odpowiednimi rachunkami/fakturami. Zakończenie postępowania reklamacyjnego u Wykonawcy nie zamyka postępowania na drodze sądowej”.

Odpowiedź: Zamawiający zmienia paragraf 5 ust. 3: „W razie stwierdzenia wad jakościowych paliwa, Zamawiający zgłosi niezwłocznie reklamację do Wykonawcy. Wykonawca zobowiązany jest rozpatrzyć reklamację w ciągu **3 7 dni roboczych** i zawiadomić Zamawiającego o jej uznaniu lub odrzuceniu. Załatwienie reklamacji następować będzie poprzez ~~wymianę produktu wadliwego na nowy wolny od wad, na koszt Wykonawcy w tym samym dniu, w którym uznana została reklamacja~~ **naprawienie szkody do wysokości udokumentowanej odpowiednimi rachunkami/fakturami. Zakończenie postępowania reklamacyjnego u Wykonawcy nie zamyka postępowania na drodze sądowej”.**

Pytanie nr 9: Czy Zamawiający dopuszcza możliwość odstąpienia od zapisu w § 5 ust 5, ponieważ w przypadku stwierdzenia niezgodności z obowiązującymi normami Wykonawca nie wymienia paliwa na wolne od wad, a zwraca koszty powstałe w następstwie sprzedaży złej jakości paliwa po pozytywnym zakończeniu postępowania reklamacyjnego?

Odpowiedź: Zamawiający wykreśla w paragraf 5 ust 5: ~~„W przypadku określonym w ust.4 wymiana paliwa na wolne od wad powinna nastąpić w terminie 3 dni licząc od daty wezwania Wykonawcy do wymiany. W przypadku niedochowania tego terminu Zamawiający może dokonać wymiany paliwa we własnym zakresie~~

~~na koszt~~

~~Wykonawcy~~ oraz zmienia ust. 4: „Wykonawca na każde żądanie Zamawiającego przedłoży świadectwa jakości danej partii paliwa. Zamawiający ma prawo pobrać próbki sprzedawanych przez Wykonawcę paliw z wybranego dystrybutora. Zamawiający pobierze próbki w obecności Wykonawcy w liczbie m.in. 3, jedna z próbek zostanie przekazana Wykonawcy. Zaplombowane próbki Zamawiający przekaże do wybranego przez siebie laboratorium posiadającego ważną akredytację badawczą. W przypadku stwierdzenia niezgodności z obowiązującymi normami Wykonawca pokryje koszty badań, ~~wymiany~~ oraz udostępni paliwa na wolne od wad. ~~oraz koszt~~ Koszty powstałe w następstwie sprzedaży złej jakości paliwa, w tym np. koszty naprawy silników ~~poniesie~~ Wykonawca.

Pytanie nr 10: Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dodania w § 6 zapisu o następującej treści: „Niezależnie od sposobu rozliczenia kar umownych, Strona występująca z żądaniem zapłaty kary umownej wystawi na rzecz drugiej Strony notę księgową (obciążeniową) na kwotę należnych kar umownych.”

Odpowiedź: Zamawiający dopisuje ust. 4 w paragrafie 7, o treści: „~~Niezależnie od sposobu rozliczenia kar umownych, strona występująca z żądaniem zapłaty wystawi na rzecz drugiej strony notę księgową na sumę należnych kar umownych.~~”

Pytanie nr 11: Czy Zamawiający dopuszcza możliwość odstąpienia od zapisu w § 7 ust 2 lit. c), gdyż Wykonawca przy użyciu kart paliwowych nie pokrywa/zwraca różnicy kosztów pomiędzy ceną nabycia paliwa przez Zamawiającego na innej stacji paliw nie należącej do Wykonawcy, a ceną paliwa obowiązującą w tym dniu u Wykonawcy. Wykonawca może wskazać Zamawiającemu inną stację paliw Wykonawcy, gdzie Zamawiający przy użyciu kart paliwowych dokona zakupu paliwa po cenie obowiązującej na tej stacji paliw Wykonawcy, uwzględniając upust, o którym mowa w ust 5 § 3 umowy. Wykonawca daje możliwość tankowania paliwa na wszystkich swoich stacjach, umożliwiających dokonywanie transakcji przy użyciu kart paliwowych. W sytuacji ewentualnej modernizacji lub wyłączenia ze sprzedaży danej stacji dokonywać będzie transakcji na innej stacji paliw Wykonawcy położonej najbliżej siedziby stacji wyłącznej lub modernizowanej.

Odpowiedź: Zamawiający zmienia treść w paragrafie 7 ust. 2.c): „w każdym wypadku, gdy po stronie Wykonawcy zaistnieje przeszkoda uniemożliwiająca tankowanie paliwa ~~na wskazanej stacji Wykonawcy (przypadku gdy Wykonawca udostępni tylko jedną stację na trasie przejazdu pojazdów Zamawiającego), udostępni on inną stację na trasie Zamawiającego. przez Zamawiającego.~~ Jeżeli tego nie dokona, Zamawiający będzie miał prawo dokonać zakupu paliwa na innej stacji paliw, a Wykonawca zobowiązany będzie pokryć różnicę kosztów pomiędzy ceną nabycia paliwa przez Zamawiającego, a ceną paliwa obowiązującą w tym dniu u Wykonawcy ”.



ZAKŁAD GOSPODARKI KOMUNALNEJ Sp. z o.o.
ul. Zjednoczenia 110 c, 65-120 Zielona Góra
tel.: 68 3229100, fax: 68 3229111
NIP: 9291935785, REGON: 369088434, Nr KRS: 0000710867
Sąd Rejonowy w Zielonej Górze
VIII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego
Kapitał zakładowy: 37.143.500,00 zł

Pytanie nr 12: Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dołączenia już do właściwej umowy (po wyborze oferenta) załącznika w postaci ogólnych warunków sprzedaży i używania kart paliwowych Wykonawcy - w odniesieniu do kwestii nie uregulowanych w umowie (wskazany regulamin stanowi załącznik niniejszej korespondencji)?

Odpowiedź: Zamawiający w kwestiach warunków sprzedaży i używania kart paliwowych Wykonawcy wprowadza dodatkowe zapisy w Opisie przedmiotu Zamówienia. Zamawiający dopuszcza możliwość zaakceptowania Regulaminu Wykonawcy w tej kwestii, pod warunkiem zgodności zapisów Wykonawcy z warunkami przedstawionym w SIWZ. Zamawiający nie zgodzi się na zapis sprzeczne oraz niekorzystne dla Zamawiającego.

Jednocześnie w związku z udzielonymi odpowiedziami Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp zmienia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w zakresie: projekt umowy (części II), Opisu Przedmiotu Zamówienia (załącznik nr 1 do SIWZ), formularz cenowy (załącznik do SIWZ I.2.) oraz zmiany terminu złożenia ofert i otwarcia ofert. Zamawiający zamieszcza na swojej stronie internetowej SIWZ ze zmienionymi ww. załącznikami.

Niniejsze zapisy należy zastosować składając ofertę, stanowią one integralną część specyfikacji.